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Draga braćo i sestre, sretna vam nedjelja! 

U današnjem Evanđelju (Mt 10,26-33) Isus šalje učenike u poslanje i obraća im se ovim 

poticajem: “Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što čujete da vam se šapće, 

propovijedajte na krovovima” (r. 27). 

Isus povlači paralelu između onoga što slušamo “u skrovitosti”, odnosno u tajni našega srca, i 

onoga što smo pozvani naviještati svima. Podsjeća nas da je naviještanje Evanđelja prije svega 

dijeljenje osobnog susreta s Njime, koji je za svakoga od nas jedinstven. 

Snaga svakog apostolata – iznad tehnika i sredstava – proizlazi iz djelovanja Duha Svetoga u 

nama i iz autentičnosti našega odgovora. Sveti Toma Akvinski govorio je o propovijedanju kao 

o prenošenju drugima onoga što smo kontemplirali: “contemplata aliis tradere” (usp. Summa 

Theologiae, III, q. 40, a. 1, ad 2). 

Ne smijemo misliti da je kontemplacija iskustvo rezervirano isključivo za nekoliko svetaca ili 

za redovnike i pustinjake. Svi ju možemo živjeti, nastojeći usred svakodnevnih obveza izdvojiti 

mirne trenutke u kojima ulazimo u tišinu pred Bogom, slušamo Njegov glas, povjeravamo mu 

svoje radosti i brige te s Njime promatramo vlastiti život. To nam pomaže da imamo čvršću i 

svjesniju vjeru te da budemo vjerodostojni i slobodni učenici, muškarci i žene sposobni 

odražavati svjetlo Evanđelja u svakoj sredini i svakoj životnoj situaciji te svjedočiti za njega i 

ondje gdje njegova vrijednost nije shvaćena ili prihvaćena. 

Sveti Matej – autor biblijskog odlomka koji smo spomenuli – pisao je zajednicama čiji život 

nije bio lak. Morali su se suočavati s neprijateljstvom i progonima, kao što to i danas čine 

mnogi kršćani u različitim dijelovima svijeta. Napast obeshrabrenja te popuštanja umoru ili 

strahu bila je velika. 

I danas je, kao i tada, izazov ostati vjeran Isusovu nauku i naviještati Njegovu riječ: odgovarati 

na mržnju ljubavlju, na oholost blagošću, a na obeshrabrenost ustrajnošću. Zato trebamo 

produbljivati korijene svoje vjere i poslanja u intimnom odnosu s Njime (usp. Franjo, 

apostolska pobudnica Evangelii Gaudium, 8). To nam daje snagu da ne klonemo, nego da u 

svakoj okolnosti svima nastavimo naviještati Njegovu poruku nade, ljubavi i mira. Svijetu je 

to itekako potrebno! 

Neka nam Djevica Marija pomogne da budemo misionarski učenici Gospodina Isusa, svatko 

prema svom pozivu. 


